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LEEC, LEFT, LCI

2° Trabalho de L abor atério — Funcoes Combinatérias — Problema

Aluno

NO

f=Ym(3, 45,79, 14, 15) + = mq (6, 13)

a) Utilizando o método de Karnaugh determine a expressdo minima da fungéo f como soma de

produtos.

b) Usando portas NOT, AND e OR, determine 0 nimero de portas que necessita, de cadatipo, para
implementar a expressao obtida na ainea anterior.

tipo

namero

NOT

AND

OR
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LEEC, LEFT, LCI

2° Trabalho de L abor atério — Funcoes Combinatérias — Problema

Aluno

NO

f=3m(3 458,13, 15) + ~ mg (L, 9, 11)

c) Utilizando o método de Karnaugh determine a expressdo minima da fungéo f como soma de

produtos.

d) Usando portas NOT, AND e OR, determine 0 nimero de portas que necessita, de cadatipo, para
implementar a expressao obtida na ainea anterior.

tipo

ndamero

NOT

AND

OR




Departamento de Engenharia Electrotécnica e de Computadores

Instituto Superior Técnico — Universidade Técnica de Lisboa

Sstemas Digitais 2001/2002 [3]

LEEC, LEFT, LCI

2° Trabalho de L abor atério — Funcoes Combinatérias — Problema

Aluno

NO

f=3m(0,2 7,9 +%m(6 8, 10)

€) Utilizando o método de Karnaugh determine a expressdo minima da fungéo f como soma de

produtos.

f) Usando portas NOT, AND e OR, determine o nimero de portas que necessita, de cadatipo, para
implementar a expressao obtida na ainea anterior.

tipo

ndamero

NOT

AND

OR
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LEEC, LEFT, LCI

2° Trabalho de L abor atério — Funcoes Combinatérias — Problema

Aluno

NO

f=Xm(2 7,9, 12, 14, 15) + = mq (10, 11)

g) Utilizando o método de Karnaugh determine a expressdo minima dafungdo f como soma de

produtos.

h) Usando portas NOT, AND e OR, determine 0 nimero de portas que necessita, de cadatipo, para
implementar a expressao obtida na ainea anterior.

tipo

ndamero

NOT

AND

OR
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LEEC, LEFT, LCI

2° Trabalho de L abor atério — Funcoes Combinatérias — Problema

Aluno

NO

f=2m(1,2 11, 12, 15) + = mq (8, 9, 10)

i) Utilizando o método de Karnaugh determine a expressdo minima da fungéo f como somade

produtos.

j) Usando portas NOT, AND e OR, determine 0 nimero de portas que necessita, de cadatipo, para
implementar a expressao obtida na ainea anterior.

tipo

ndamero

NOT

AND

OR




